



## **Команда РУП «Белпочта» - призер спартакиады!**

**Команда РУП «Белпочта» заняла 2 общекомандное место в 8-ой зимней спартакиаде организаций Ленинского района г. Минска.**

С 2 по 4 февраля 2018 года в НДОЛ «Зубренок» прошла зимняя спартакиада предприятий и организаций Ленинского района г. Минска, где 20 трудовых коллективов района, около 500 человек боролись за победу.

В спортивном празднике принял участие Глава администрации Ленинского района столицы Шостак Петр Николаевич.

Нашу команду возглавляли и вдохновляли заместитель генерального директора по коммерческим вопросам Татьяна Николаевна Гвоздева и заместитель председателя первичной профсоюзной организации Наталья Владимировна Касабуцкая.

В программу вошли следующие виды соревнований: лыжные гонки, командная эстафета «Весёлые старты», плавание вольным стилем, волейбол, настольный теннис, дартс, конкурс для руководителей «Фрисби» и шахматы.

### **ИТОГО в копилке РУП «Белпочта»:**

**1 место** соревнованиях по дартсу — **Бахур Марина Геннадьевна**, инструктор-методист по физкультурно-оздоровительной, спортивно-массовой работе управления маркетинга РУП «Белпочта»;

**1 командное место в соревнованиях по лыжным гонкам**, в том числе в личном первенстве:

**1 место-Хоруженко Юрий Васильевич**, инженер 2 категории цеха письменной корреспонденции и гибридной почты производства «Минская почта»;

**2 место — Савельев Анатолий Сергеевич**, ведущий инженер-электроник управления технического и сетевого взаимодействия РУП «Белпочта»;

**2 командное место в соревнованиях по дартсу;**

**2 место** личном первенстве среди мужчин в соревнованиях по плаванию — **Лагутик Павел Владимирович**, ведущий инженер-программист отдела разработки информационных технологий центра развития информационных технологий РУП «Белпочта».

**Среди 20 руководителей предприятий Ленинского района г. Минска в конкурсе «Фрисби» 4 место заняла Гвоздева Татьяна Николаевна, заместитель генерального директора по коммерческим вопросам РУП «Белпочта».**



Ежегодно Ленинский район г.Минска проводит районную спартакиаду — праздник спорта, дружбы и хорошего настроения, собирая всех любителей активного досуга и здорового образа жизни. Команда РУП «Белпочта» принимает активное участие в соревнованиях, демонстрируя свое мастерство и отличную командную работу!

**Поздравляем команду РУП «Белпочта» с победой, желаем успехов и завоевания новых вершин!**

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/trade-union-news/komanda-rup-belpochta-prizer-spartakiady>